

公司在发展种鸡产业的同时，大力扩大种猪产业，未来公司将通过种鸡和种猪的双轮驱动，以提高公司抵御风险和盈利的能力。

二、回答投资者的有关问题：

1、美国阿拉巴马州发生禽流感，是否影响公司 12 月份祖代肉种鸡的引种？

答：据公司了解，美国阿拉巴马州非商业性鸡群发生禽流感，对公司祖代种鸡的引种没有影响。

2、目前我国引种需要做哪些工作？

答：首先，引种公司需要向海关申请办理隔离场审批手续（其中包含拟引种地的信息），然后，引种公司与国外育种公司商谈引种计划和数量等内容，期间一旦因禽流感等原因导致引种地发生变化，引种公司需要重新办理隔离场审批手续。

目前国外育种公司的供种计划非常紧张，引种公司前期需要做大量的沟通工作，才有可能排上引种计划。

3、对明年祖代种鸡引种情况的展望？

答：目前我国祖代肉种鸡的引种国只有美国和新西兰（安伟捷的种鸡只能从美国进口），因禽流感和航班的问题，今年从 5 月至今，我国祖代肉种鸡的引种量非常少，目前来看，美国的禽流感还在继续，明年的引种情况要看影响引种的因素是否能够消除。

4、后期父母代鸡苗价格走势如何？

答：从增量的角度看，自 5 月份以来，我国祖代白羽肉鸡引种量很少，未来父母代鸡苗的增量少；从存量的角度看，随着祖代肉种鸡养殖周龄的增加，产蛋后期产蛋率会下降，父母代鸡苗的产量呈下降趋势；目前父母代种鸡的供给缺口已经体现出来，报价明显上涨，12 月份父母代种鸡报价 70 元/套。公司预计明年白羽肉鸡行业整体的景气度较高。后期鸡苗价格的持续性还要看祖代种鸡的引种情况。

5、公司父母代种鸡如何定价？

答：公司父母代鸡苗根据市场的供需情况和公司的订单量，通过和客户协商确定最终成交价格。

6、利丰种鸡的优势体现在哪些方面？

答：公司大力实施种源净化战略，持续在祖代种鸡场、父母代种鸡场开展禽白血病、鸡白痢、鸡滑液囊支原体、鸡败血支原体的疫病净化工作，确保种源健康。

利丰种鸡的性能较老哈伯德有很大程度的提升，具有净化好、抗病力强、成活率高、料肉比低、出栏体重大等优势。

	<p>7、疫情放开对白羽肉鸡有何影响？</p> <p>答：随着疫情管控的放开，航空机场、旅游酒店和餐饮业逐渐恢复，消费需求增加，将带动白羽鸡肉消费的增长，从而带动对鸡苗的需求，利好白羽肉鸡行业。</p> <p>8、益生 909 的推广情况怎么样？</p> <p>答：益生 909 是公司自主研发的小型白羽肉鸡品种，于 2021 年年底获得国家畜禽新品种认定。具有产肉率高、肉品好、抗病力强、成活率高的优势，相比 817 肉杂鸡，达到相同的体重，可提前三到五天出栏，经济效益显著。目前益生 909 鸡苗供不应求，公司未来将大幅提高益生 909 的产能，预计十四五末期，益生 909 的产能将增至 3 亿羽。</p> <p>9、公司未来的种猪怎么规划？</p> <p>答：全部种猪场投产后，原种猪存栏达 1.2 万头，年提供原种猪 10 万头；祖代猪存栏达 1.5 万头，年提供二元猪 12 万头，未来计划成为国内种猪头部企业。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>否</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>